

## DIVERSE

Composesoratul Barabas, Biserica Reformata Hoghiz și Biserica Unitariană Hoghiz, jud. Brasov, cu sediul în jud.Brâso, Hoghiz, nr.228, în calitate de titular, anunța publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan, a finalizării Raportului de mediu, a Studiului de evaluare adecvată și organizării dezbaterii publice pentru Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând Composesoratului Barabas, Bisericii Reformate Hoghiz și Bisericii Unitariene Hoghiz, propus a fi amplasat în județul Brasov, comuna Hoghiz. Dezbaterile publice va avea loc la sediul O.S Bucegi Piatra Craiului Ciucas, str. Eroilor, nr.7, loc.Cristian, în data de 18 martie 2024, ora-16,00, cu participarea autoritatilor interesate de plan, inclusiv a administratorilor arilor naturale protejate. Raportul de mediu și Studiul de evaluare adecvată elaborate sunt disponibile publicului la sediul titularului și la sediul APM Brasov, loc.Brasov, str.Politehnicii, nr.3, de luni pana joi între orele 8-16.30 și vineri 8-14 și pe site-ul A.P.M.Brasov <http://www.anpm.ro/web/apm-brasov/documentatii-procedura-aviz-de-mediu>. Observațiile publicului se primesc în scris, cu date de identificare ale reclamantului, zilnic între orele 8-16 la sediul titularului și la sediul A.P.M.Brasov și la adresa de e-mail: [office@apmbv.anpm.ro](mailto:office@apmbv.anpm.ro), în termen de 45 zile calendaristice de la data apariției ultimului anunt.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 756 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 843 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare. SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului

asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 540 bis Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 442 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 767 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 3318 bis Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 124 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare. SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 1670 și 1670 bis Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 443 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare. SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 1864 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția

mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare. SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 2177 bis Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare. SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 3104 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 1489 bis Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra

evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 769 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 841 Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 1000 bis Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

## OFERTE SERVICIU

COMUNA Filipeni, cu sediul în sat Filipeni, comuna Filipeni, jud.Bacău, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale temporar vacante, de îngrijitor/personal întreținere,treapta I, conform H.G. 1336/2022. Concursul se va desfășura la sediul instituției: -Proba scrisă: 19.02.2024, ora 10.00 (probă unică). Condiții specifice: -Studii: generale sau medii; -Vechimea în muncă: nu este cazul. Data-limită depunere dosare de participare la sediul instituției: 09.02.2024. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției sau de pe website: [www.primariafilipeni.ro](http://www.primariafilipeni.ro).

CENTRUL Județean pentru Cultură Tradițională și Educație Artistică Mureș, cu sediul în Târgu Mureș, str.Trandafirilor nr.5, jud. Mureș, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale temporar vacante, de muncitor calificat, conform H.G.1336/2022. Concursul se va desfășura la sediul instituției: -Proba practică: 19.02.2024, ora 10.00; -Proba interviu: 21.02.2024, ora 10.00. Condiții specifice: -Studii: medii; -Vechimea minimă în domeniul studiilor: nu este necesar. Data-limită depunere dosare de participare la sediul instituției: 09.02.2024. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției sau de pe website: [www.artetraditii.ro](http://www.artetraditii.ro).

proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 2279 I Suplacu de Barcău ”, propus a fi realizat în comuna Suplacu de Barcău, sat Suplacu de Barcău, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare.SC OMV PETROM SA prin SC IKEN CONSTRUCT MANAGEMENT SRL, cu sediul în București, str. Coralilor, nr. 22, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, asupra evaluării adecvate și asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul „ Lucrări de abandonare aferente sondei 208 Salonta ”, propus a fi realizat în Salonta, județul Bihor. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Bihor din municipiul Oradea, B-dul Dacia, nr. 25 / A, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbh.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM BIHOR.

COMUNA Filipeni, cu sediul în sat Filipeni, comuna Filipeni, jud.Bacău, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale temporar vacante, de îngrijitor/personal întreținere,treapta I, conform H.G. 1336/2022. Concursul se va desfășura la sediul instituției: -Proba scrisă: 19.02.2024, ora 10.00 (probă unică). Condiții specifice: -Studii: generale sau medii; -Vechimea în muncă: nu este cazul. Data-limită depunere dosare de participare la sediul instituției: 09.02.2024. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției sau de pe website: [www.primariafilipeni.ro](http://www.primariafilipeni.ro).

CENTRUL Județean pentru Cultură Tradițională și Educație Artistică Mureș, cu sediul în Târgu Mureș, str.Trandafirilor nr.5, jud. Mureș, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale temporar vacante, de muncitor calificat, conform H.G.1336/2022. Concursul se va desfășura la sediul instituției: -Proba practică: 19.02.2024, ora 10.00; -Proba interviu: 21.02.2024, ora 10.00. Condiții specifice: -Studii: medii; -Vechimea minimă în domeniul studiilor: nu este necesar. Data-limită depunere dosare de participare la sediul instituției: 09.02.2024. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției sau de pe website: [www.artetraditii.ro](http://www.artetraditii.ro).

GRĂDINIȚA cu Program Prelungit Nr.10, cu sediul în Borsajud Maramureș, organizează concurs pentru ocuparea unei funcții contractuale vacante de: Îngrijitoare, conform H.G.1336/2022. Concursul se va desfășura la sediul instituției: -Proba scrisă: 26.02.2024, ora 09.00; -Proba interviu: 28.02.2024, ora 09.00. Condiții specifice: -Studii: medii (diplomă de finalizare a învățământului liceal); -Vechimea în muncă: nu se solicită.

Data-limită depunere dosare de participare: 16.02.2024, ora 14.00. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției sau de pe website: <http://www.gpp10borsa.ro>.

ȘCOALA Gimnazială „Mihai Novac” Sasca Montană, cu sediul în Sasca Montană, Str.1 Decembrie 1918 F.N., jud.Caraș-Severin, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante, de: Îngrijitor -1 post, Școala Gimnazială „Mihai Novac” -0,75 normă +Școala primară Slatina Nera -0,25 normă, conform H.G.1336/2022. Concursul se va desfășura la sediul instituției: -Proba scrisă: 04.03.2024, ora 13.00; -Proba interviu: 07.03.2024, ora 13.00. Condiții specifice: -Studii: medii; -Vechimea în muncă: nu este cazul. Data-limită depunere dosare de participare la sediul instituției: 16.02.2024. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției.

COMUNA Panaci, cu sediul în com.Panaci, str.Principala nr.297, jud.Suceava, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante, de: muncitor necalificat, conform H.G.1336/2022. Concursul se va desfășura la sediul instituției: -Proba scrisă: 26.02.2024, ora 10.00; -Proba interviu: 28.02.2024, ora 10.00. Condiții specifice: -Studii: gimnaziale; -Vechimea în muncă: nu se solicită. Data-limită depunere dosare de participare la sediul instituției: 16.02.2024. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției sau de pe website: [www.panaci.ro](http://www.panaci.ro).

SPITALUL Orașenesc Rupea, cu sediul în Rupea, str.Republicii nr.128, jud.Brașov, organizează concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante, conform H.G.1336/2022. Concursul se va desfășura la sediul instituției: -Proba scrisă: 26.02.2024, ora 10.00; -Proba interviu: 28.02.2024, ora 10.00. Condiții specifice: Consilier juridic debutant -1 post, normă întreagă; -Studii: superioare; -Vechime în domeniul studiilor: nu se solicită. Referent, responsabil achiziții publice: -1 post, 0,5 normă; -Studii: superioare; -Vechime în domeniul studiilor: 2 ani. Data-limită depunere dosare de participare la sediul instituției: 16.02.2024. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției sau de pe website: [spitalrupea.ro](http://spitalrupea.ro).

ȘCOALA Gimnazială „Traian Săvulescu” Comuna Izvoarele, cu sediul în com. Izvoarele, jud.Prahova, organizează concurs pentru ocuparea unei funcții contractuale temporar vacante de: Îngrijitor grădiniță, 0,5 normă, conform H.G.1336/2022. Concursul se va desfășura la sediul instituției: -Proba scrisă: 19.02.2024, ora 10.00; -Proba practică: 19.02.2024, ora 14.00. Condiții specifice: -Studii: generale sau medii; -Vechimea în muncă: nu se solicită. Data-limită depunere dosare de participare: 09.02.2024, ora 15.00. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției sau de pe website: [www.scoalagimnazialaizvoarele.ro](http://www.scoalagimnazialaizvoarele.ro).

Liceul Tehnologic „Tomșa Vodă” Solca cu sediul în Solca, str. Tomșa Vodă nr. 39, județul Suceava, organizează concurs conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, pentru ocuparea următorului post contractual: paznic, vacant (½ normă), post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -nivelul studiilor: Studii medii; -vechime în specialitatea studiilor: 3 ani în specialitate; -alte condiții: Persoana care urmează să îndeplinească atribuții de pază sau protecție trebuie să fie atestată profesional (în conformitate cu prevederile Legii 333/2003). Data, ora și locul de desfășurare a concursului: -proba scrisă în data de 27.02.2024, ora 09:00, la sediul instituției; -proba interviu în data de 28.02.2024, ora 09:00, la sediul instituției; Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de minim 10 zile lucrătoare de la afișare, respectiv 16.02.2024 inclusiv la sediul instituției. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției sau de pe website: [tomsavoda.ro](http://tomsavoda.ro)

LAFOR SRL, cu sediul în județul Neamt, comuna Razboieni, angajează -manipulant marfa. Contact lafor.comercial@gmail.com; tel.0753089750.

## HOR SCOP

VINERI, 2 FEBRUARIE 2024 - VĂRSĂTOR

## BERBEC



Ai putea încerca să obții ceva cooperare în această perioadă a luni. Ai putee simți puțin prinsa între a și urmări obiectivele sau ambițiile și a petrece mai mult timp recuperându-vă energia mai târziu astăzi.

## TAUR



Esti pregătit din punct de vedere emoțional să sprijini și să ajuti oamenii din jurul tău, dar nici nu ți-e teamă să mergi pe drumul tău. Pari capabil să asți deoparte problemele și emoțiile personale, astfel încât să te poți ocupa de alții.

## GEMENI



Cauti inspirație în interacțiunile tale cu ceilalți. Mai târziu, astăzi, te-ai putea simți blocat, dar încetinirea poate fi exact ceea ce ai nevoie pentru moment. Încă nu este momentul pentru mișcări îndrăznețe, deoarece judecata este puțin lipsită.

## RAC



Îndinați să diseceți probleme sau să lucrați la rezolvarea unor chestiuni dificile. Starea ta de spirit este stimulată de activități reconfortante și familiare pe măsură ce începi ziua. Ai grijă să încerci prea mult să-i mulțumești pe alții care ar putea să nu aprecieze.

## LEU



Încercați să culegeți informații astăzi, dar fă-ți timp să alegeți ceea ce este util și ce poate fi ignorat sau abandonat. Mai târziu pot exista întârzieri și, în diferite momente astăzi, s-ar putea să vă luptați cu distragerile sau tulburările.

## FECIOARĂ



Urmărește să te concentrezi și să-ți construiești sentimentul de securitate. Sunteți într-o formă bună pentru a vă organiza lucrurile și pentru a vă pune pe baze solide. Desi poți fi nerăbdător să mergi la un nou plan, mai întâi trebuie să rezolvi câteva puncte.

## BALANȚĂ



Puteți experimenta un semnal de trezire care vă sămențe cuozitatea sau învațati ceva nou.